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TEE B' KYKAOS
[e]E: APxes okoNOMIKHE

ENAVAANTITIKA jm OEQPIAX

Bepata L ANANTHEEIS

OEMA 1°

A. Zehideg 13 kai 15 Tou oxoAIkou BiAiou
B. Zehida 84 tou oxoAikou BiBAiou
OEMA 2°

A. H {nToupevn cuvapTnon PITOPE va gival yPauMIKA i I00GKEANG UTTEPROAN. MNa va
TN OXNMaTIOOUHE OQEiAouphe va efac@alicoupe OTI N TIPR €ivar 0 Povadikog
METABANTOC TTAPAYWYIKOG GUVTEAECTAC TToU METARAAAETal. AnAadn, Tmpétel 10
€1000nua va diatnpeitar otabepd. Ztoug cuvduacopoug (QD , P) tTou avTioToixouv o€

Y =1000 = ct Trapatnpoupe OTI TO YIVOUEVO P- QD =1200=ct . Auto onMaivel
OTl TPOKEITAI YIa ouvdpTNONn HME HOoPQry 1000KEAOUG UTTEPBOAAC Kal e€icwong

P-QD 212()0:)QD =$ (1). ANworte, 10 3 dedopéva onueia dev

IKAVOTTOIOUV TN YpauHIKA Hop@r) QD=a+BP. AiaypapuoTIKG £XOUHE:

1 (acuputrTwTol 01 Agoveg e TNV D)

P

H kAion ival apvnTikA e€aitiag Tou vouou Tn¢ {ATnong .

B.

o. AQou o puBudg TTANBwpIcou gival 20%, ol TINES Ba auénBouv katd 20% kal, oTo

Mikpdtepo  emimmedo Ty (P = 10 €), Ba  €xoupe  vEa  TIMN
6 6

P'=P+20%P = gP = g-IO = P'=12 € Tore, n (1) Bdive

1200

QD' 12 :>QD'=100 KIAG.
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B. Emeidn, w¢ yvwoTtdv, oTnV TTEPITITWON TNG 1I000KEAOUC UTTEPROANC n XA dev
HeTaBAAAeTal, Ba £xoupe TTavta ZA = 1200 Kal, w¢ ek ToUTou, HETAROAN ZA = 0.

. Emeidn ta ayabd cival uetagl Toug GuuTTANpwHaTikd, n dedopévn auénon Tng TIMACG
TOU €vO¢, n oTroia BAcel Tou vouou TS ATNONG, TTPOKAAEI peiwon TNS nToupEevNg

TToadTNTAG TOU, Ba ETMIPEPEI TNV DI CUPTTEPIPOPA TWV KATAVAAWTWY ATTEVAVTI OTO
AdAAo. AnAadn, €av Qp”” gival n véa ¢nToupevn TToodtnTa Tou X , B I0XUEL:

" 1 ) 1 1200 600
QD :QD_SO%'QDZEQ QD _2 P QD = P

A. H ayopaia ocuvdaptnon ZAtnong Oivetal amdé 10 0opIOvTIoO ABpPOoICHa  TWV
OUVOPTACEWY TTOU QVTIOTOIXOUV OTIC QATOMIKEG KAMWTTUAEG CATNONg (epdoov ol
ToodTNTECG TTapioTavVTal aTOV 0pPICOVTIO Agova). AnAadr), oI {NToUPEVESG TTOCOTNTEG Ba
dekatrAaciaoTtouv, evw n TR Ba Tapaueivel otaBepry. Emopévwg, QDA
=10QD=10(1.200/P) n QD(AI') =12.000/P.

OEMA 3°

A. >eNide¢ 16 kai 17 Tou oxoAikou BiBAiou

B. 2eNi0eG 54, 56 kai 59 Tou oxoAIkou BIBAiou
OEMA 4°

A. Qg yvwoToV, AEM gy = Proey Q (1)

ATT6 Ta OEQOPEVA TOU TTIVAKA £XOUE:

)
e T 10 £€10G 2000: AEM00etpex = P O + Pwa =1250

M
e TiaTo 106 2001: AEMae0rrpex = PO, + F,0,, = 2880

B. Emeidry dev pmropouue va utrodoyicoupe Tov AT arrd Tn yvwoTh oxEon Tou Adyou
TWV OXETIKWY TIHWV (KABW¢ ugioTavtal dIOQOPETIKES TIMEC yIa Ta ayabd), PTTOpouUuE
va UTTOAOYiOOUME TTPayMaTIKEG (O0TaBepEG) TIHEG AENM edv tToAAaTTAOCIACOUME TNV
moodtnTa KABe ayabou TTou TTAPNXON Katd TO £10¢ 2001 £TMi TNV TIMA TOU idIoU
ayaBou oTo £10¢ Bdong (2000), waoTe va atroTTANBwPICOUE TIG TIHEG.

‘ETor:

AEHMGT“HOO - x(OO)Qx(Ol) W(OO)Q(//(Ol) -
=10-120+5-60=1200+300=1500

Tore:
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_ AEIl o100, — AEIl o100,

mpayu..rocooticio. ueraff AEI o | =

AEIl orab,,
& agou oTo £10¢ BAcNng AEMn0TaB0=AEMNeTPEX, KATAA)YOUUE OTI:
7Lﬂ¢LJ%Erhm%m):1500_1250'1002¥g§9“10022199::2096
1250 1250 5
(atgnon)

AuTto onuaivel 6T, KOBWG 0 TTANBUCHOG dev PETABAARBNKE, TO eTTiTTEDO €UNUEPIag TNG
xwpag A BEATIWONKE.

AEIL, zpey
AEll,oraf,,

. Amé ™ yvwotr oxéon AT, = -100

2880

Bpiokoupe: AT,, = ——-100 = AT, =192

A.

a. Q¢ yvwaoTov, 10 TpaypaTiké AEM petaBarAeTal pévo av peTaBAnBei n rapaywyn.
Tore:

peTaBoAn AEMN= 1500-1250=250 xpnMOTIKEG HOVADEC.

B. Orav petaBaAAovral n TTapaywyn Kai o1 TIMEC TTAPAAANAQ, pETABAAAETQI TO
ovopaTike AET Kal, KaT" ETTEKTACN:

MeTaBoAnR AEMN=2880-1250=1630 xpnuaTIKES HOVADEC.
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